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LANOVKY  A  VLEKY                                       

záujmové  združenie  na  Slovensku                         
P.O.BOX 103                                                        

ul. M. Pišúta č.5                                          

031 01  Liptovský Mikuláš 1                       


PONUKA SLUŽIEB

na rok 2017
pre majiteľov a prevádzkovateľov lanoviek, lyžiarskych vlekov, zasnežovacích zariadení, snežných pásových vozidiel, chát, hotelov a pod.

KONTAKTY: 
Revízni technici: 

Peter Grieš         gries@lavex.sk
Jozef Rojček      rojcek@lavex.sk
Miroslav Lajda   lajda@lavex.sk
Tel.: 0903 527545, 044/5520460
Riaditeľ: 

Ing. Miroslav Grešo  greso@lavex.sk
(informácie a objednávky školení na snežné pásové vozidlá a snežné skútre)

Tel.: 0903 539545

www.lavex.sk
	UPOZORNENIE:

Pri objednaní služieb uvedených pod bodmi   B.1 a B.5 / týka sa lyžiarskych vlekov / v mesiacoch  máj, jún, júl, august poskytneme zľavu 20%.

V prípade záujmu o uvedené služby vyplňte priložené návratky (záväzné objednávky) podľa predtlače s uvedením presnej adresy a telefónneho čísla kontaktnej osoby a čo najskôr zašlite späť na našu adresu.




A.          LANOVÉ  DRÁHY.

Prevádzkovatelia lanových dráh pre zaistenie bezpečnej a spoĺahlivej prevádzky zariadení sú povinní vykonávať predpísané revízie a revízne skúšky v lehotách ,stanovených príslušným právnym predpisom (Vyhl. MDPaT SR č. 205/2010 Z.z. o určených technických zariadeniach a určených činnostiach a činnostiach na určených technických zariadeniach, príloha č.4). Zároveň zariadenia musia byť prevádzkované podľa prevádzkových a bezpečnostných predpisov, spracovaných pre konkrétne zariadenie podľa miestnych podmienok. 

Činnosti, súvisiace s prevádzkou lanových dráh ( činnosť na UTZ ) môžu vykonávať len odborne spôsobilé osoby, pričom rozsah a spôsob získania odbornej spôsobilosti na činnosť na lanových dráhach stanovuje Zákon č.513/2009 o dráhach a o zmene a doplnení niektorých zákonov a upravuje Vyhláška MDPaT SR č. 205/2010 Z.z. o určených technických zariadeniach a určených činnostiach a činnostiach na určených technických zariadeniach a  Vyhláška MDPaT  č. 245/2009 Z.z. o odbornej spôsobilosti, zdravotnej spôsobilosti a psychickej spôsobilosti osôb pri prevádzkovaní dráhy a dopravy na dráhe. Overovať odbornú spôsobilosť osoby v prevádzke lanovej dráhy môže len bezpečnostný orgán, alebo ním poverená právnická osoba. Na základe uvedených skutočností si dovoľujeme ponúknuť Vám nasledovné služby:

1.    Revízie dopravných a zdvíhacích zariadení a elektrických zariadení lanových dráh.

        Tieto sa vykonávajú v periodických lehotách stanovených Vyhláškou MDPaT č. 205/2010 Z.z. príloha č.4 a to 1x za 12 mesiacov. 

        Revízie môžu vykonávať len  právnické osoby a fyzické osoby na základe oprávnenia, vydaného bezpečnostným orgánom  (strojno - technologické zariadenie, elektrické zariadenie, ochrana pred bleskom).

        Ceny za jednotlivé výkony sa stanovia  dohodou podľa druhu a typu lanovej dráhy a rozsahu prác.

2.    Nedeštruktívna kontrola oceľových konštrukcií  lanových dráh.

Kontroly – inšpekcie oceľovej konštrukcie lanovej dráhy sa vykonávajú v lehotách podľa zaradenia oceľovej konštrukcie do triedy podľa zhotovenia, ako je to stanovené vo Vyhl. č.205/2009 Z.z. a STN EN 1090-2 čl.4.1.2. Pre lanové dráhy platí trieda zhotovenia EXC2 (vo výnimočných prípadoch EXC3) a početnosť inšpekcií predmetnej oceľovej konštrukcie stanovuje STN EN 1090-1 v prílohe B.4.  Prevádzkovateľ musí zabezpečiť vykonanie inšpekcií oceľových konštrukcií  po počiatočnom posúdení resp. po uvedení do prevádzky  v lehotách:  3 roky      

Cena za vykonanie kontroly oceľových konštrukcií lanovky a lyžiarskeho vleku sa stanovuje individuálne podľa rozsahu prác.

3.   Odborná príprava a odborná skúška na získanie odbornej spôsobilosti na činnosť.

      V zmysle Zákona 513/2009 Z.z. § 31 a 32 a v nadväznosti na Vyhl. č.245/2010  vykonávať  pracovné činnosti na lanovej dráhe, ktoré sú dôležité z hľadiska bezpečnosti, môžu len zamestnanci s odbornou spôsobilosťou. Odborná spôsobilosť sa získava odbornou prípravou v poverenom vzdelávacom zariadení,  overuje sa skúškou a osvedčuje sa dokladom o odbornej spôsobilosti ( §4 Vyhl. ). Jedná sa o pracovníkov:   

                                 a/  na riadenie prevádzkovania lanovej dráhy a dopravy na lanovej dráhe ( manažér prevádzky LD),

                                 b/  na riadenie a obsluhu lanovej dráhy (vedúci prevádzky LD),

                                 c/  na riadenie chodu lanovej dráhy ( operátor LD)    

      Odborná príprava:    rozsah  3 dni  body a, b, 

                                                      4 dni bod c     

      Odborná skúška:      rozsah  1 deň body a, b, c

      Cena sa stanovuje v zmysle vzájomnej dohody

4.   Periodická odborná skúška na udržanie odbornej spôsobilosti na činnosť.

      V zmysle Zákona 513/2009 Z.z. § 31 a 32 a v zmysle Vyhl. č.245/2010 §5 pracovníci vykonávajúci pracovné činnosti na lanovej dráhe vyžadujúce odbornú spôsobilosť sa musia raz za 3 roky podrobiť periodickej odbornej skúške na overenie úrovne odborných  teoretických vedomostí.  Jedná sa o pracovníkov:    

                                 a/  na riadenie prevádzkovania lanovej dráhy a dopravy na lanovej dráhe (manažér  prevádzky LD),

                                 b/  na riadenie a obsluhu lanovej dráhy (vedúci prevádzky LD),

                                 c/  na riadenie chodu lanovej dráhy ( operátor)    

                                 Odborná skúška: rozsah 1 deň                                   

       Cena sa stanovuje na základe vzájomnej dohody

5. Odborná a periodická odborná príprava a odborná skúška na získanie odbornej spôsobilosti na činnosť ostatného prevádzkového personálu.

      V zmysle zákona č.513/2009 Z.z. § 31 a 32 sa jedná o ostaný prevádzkový personál ktorého činnosť určí prevádzkovateľ lanovej dráhy  ( ako napr.: staničný pracovník, údržbár, sprievodca a pod.)

      Odborná a periodická príprava:    rozsah  1 deň       

      Odborná skúška:      rozsah   1 deň

      Cena sa stanovuje na základe vzájomnej dohody.

6.   Pravidelné školenia pre osoby vykonávajúce pracovné činnosti, vyžadujúce odbornú spôsobilosť.

      V zmysle Zákona 513/2009 Z.z. §  32 odst.4  pracovníci vykonávajúci pracovné činnosti na lanovej dráhe, vyžadujúce odbornú spôsobilosť  (podieľajúci sa na riadení, obsluhe a prevádzke lanovej dráhy)  sa musia na jej udržanie  minimálne dvakrát ročne s rozložením na šesťmesačné obdobia zúčastniť pravidelného preškolenia organizovaného prevádzkovateľom lanovej dráhy alebo povereným vzdelávacím zariadením.

      Pravidelné školenie (2x za rok):    rozsah 1 deň,       

      Cena sa stanovuje na základe vzájomnej dohody.

7. Vstupná odborná príprava,  odborná príprava pred periodickou odbornou skúškou a overenie odbornej spôsobilosti pracovníkov vykonávajúcich činnosť na určených technických zariadeniach elektrických.

      V zmysle Zákona 513/2009 Z.z. §  18 a v zmysle Vyhl. č.205/2010 Z.z. §22 a 32, činnosti na určených technických zariadeniach elektrických môžu vykonávať len fyzické osoby s platným dokladom o odbornej spôsobilosti. Doklad môžu získať u bezpečnostného orgánu alebo ním poverenej právnickej osoby na základe odborného vzdelania, absolvovania vstupnej odbornej prípravy a overenia odbornej spôsobilosti. Po získaní odbornej spôsobilosti musí držiteľ každých päť rokov absolvovať aktualizačnú odbornú prípravu a vykonať periodickú odbornú skúšku u poverenej právnickej osoby alebo bezpečnostného orgánu. Rozsah vstupnej a aktualizačnej odbornej prípravy je stanovený v prílohe č.6 Vyhl. č.205/2010 Z.z.

      Poučená osoba § 23:  vstupná odborná príprava + skúška:  rozsah 3 hod.,

                                         aktualizačná príprava + skúška:           rozsah 2 hod.

                                  §24, 25, 26, 27:    vstupná odb. príprava:   rozsah 7 hod. (§24 -12hod.) + skúška,  

                                        odb. príprava pred periodickou odb. skúškou:     rozsah 7 hod. + skúška,                        

     Cena sa stanovuje na základe vzájomnej dohody.

8. Vstupná odborná príprava,  odborná príprava pred periodickou odbornou skúškou a overenie odbornej spôsobilosti pracovníkov pre samostatné vykonávanie a riadenie práce pri spletaní a opravách  oceľových lán na lanových dráhach.

      V zmysle Zákona 513/2009 Z.z. §  18 a v zmysle Vyhl. č.205/2010 Z.z. §32 činnosti na určených technických zariadeniach pre samostatné vykonávanie a riadenie práce pri opravách a spletaní lán  lanových dráh,  môžu vykonávať len fyzické osoby s platným dokladom o odbornej spôsobilosti. Doklad môžu získať u bezpečnostného orgánu alebo ním poverenej právnickej osoby na základe odborného vzdelania, absolvovania vstupnej odbornej prípravy a overenia odbornej spôsobilosti. Po získaní odbornej spôsobilosti musí držiteľ každých päť rokov absolvovať aktualizačnú odbornú prípravu a vykonať periodickú odbornú skúšku u poverenej právnickej osoby alebo bezpečnostného orgánu. Rozsah vstupnej a aktualizačnej odbornej prípravy je stanovený v prílohe č.6 Vyhl. č.205/2010 Z.z.

      Vstupná odborná príprava:                                   rozsah: 2 dni (vrátane skúšky)    

      Odb. príprava pred periodickou odb. skúškou:  rozsah: 1 deň (vrátane skúšky)    

     Cena sa stanovuje na základe vzájomnej dohody.

9. Vstupná odborná príprava,  odborná príprava pred periodickou odbornou skúškou a overenie odbornej spôsobilosti pracovníkov pre samostatné vykonávanie a riadenie práce pri zalievaní koncoviek a spojok oceľových lán lanových dráh.

      V zmysle Zákona 513/2009 Z.z. §  18 a v zmysle Vyhl. č.205/2010 Z.z. §32 činnosti na určených technických zariadeniach pre samostatné vykonávanie a riadenie práce pri  zalievaní koncoviek a spojok oceľových lán lanových dráh,  môžu vykonávať len fyzické osoby s platným dokladom o odbornej spôsobilosti. Doklad môžu získať u bezpečnostného orgánu alebo ním poverenej právnickej osoby na základe odborného vzdelania, absolvovania vstupnej odbornej prípravy a overenia odbornej spôsobilosti. Po získaní odbornej spôsobilosti musí držiteľ každých päť rokov absolvovať aktualizačnú odbornú prípravu a vykonať periodickú odbornú skúšku u poverenej práfvnickej osoby alebo bezpečnostného orgánu. Rozsah vstupnej a aktualizačnej odbornej prípravy je stanovený v prílohe č.6 Vyhl. č.205/2010 Z.z.

      Vstupná odborná príprava:                                   rozsah:  1 deň (vrátane skúšky)    

      Odb. príprava pred periodickou odb. skúškou:  rozsah:  1 deň (vrátane skúšky)    

     Cena sa stanovuje na základe vzájomnej dohody.

10.   Technická pomoc pri spracovaní predpisov.

U lanových dráh sa jedná o spracovanie nových resp. novelizovaných prevádzkových predpisov, výcvikových a skúšobných poriadkov a prepravných poriadkov, súvisiacich s prevádzkou lanových dráh v zmysle zákona o dráhach.

Ponúkame novú službu: Vypracovanie bezpečnostno – prevádzkových predpisov pre zaistenie bezpečnosti prevádzky lyžiarskych tratí. 

Cena za spracovanie uvedených predpisov je dohodou podľa rozsahu prác.

B.     Lyžiarske vleky a iné zariadenia.

Prevádzkovatelia lyžiarskych vlekov,  zasnežovacích zariadení, osvetlenia lyžiarskych tratí, prevádzkových objektov, hotelov, chát a podobne pre zaistenie bezpečnej a spoľahlivej prevádzky týchto zariadení sú povinní zabezpečiť vykonávanie predpísaných prehliadok a skúšok v lehotách stanovených príslušným právnym predpisom (Vyhl. MPSVaR č.508/2009 Z.z., STN 33 1500, STN EN 2000-6   a ďalších súvisiacich predpisov.). Zároveň zariadenia musia byť prevádzkované podľa prevádzkových a bezpečnostných predpisov, spracovaných pre konkrétne zariadenie podľa miestnych podmienok. Pracovníci vykonávajúci obsluhu a opravu lyžiarskych vlekov, vodiči snežných pásových vozidiel, snežných skútrov, elektrikári , spletači lán   musia svoju odbornú spôsobilosť preukazovať príslušným preukazom, osvedčením resp. iným dokladom na predmetnú činnosť. Na základe uvedených skutočností si dovoľujeme ponúknuť Vám nasledovné služby:

1. Odborné prehliadky a odborné skúšky (revízie) strojného a elektrického zariadenia lyžiarskych vlekov.

Lyžiarske vleky sú v zmysle Vyhl. MPSVaR SR č.508/2009 Z.z. zaradené medzi vyhradené technické zariadenia skupiny „A“, pričom vykonávanie odborných prehliadok a skúšok (revízií) strojného a elektrického zariadenia lyžiarskych vlekov je 

stanovené v uvedenej vyhláške príloha č.7 v nasledovných lehotách: - periodické 1x ročne,    -   pred prvým uvedením do prevádzky,   -    po demontáži a opätovnej montáži,  -  po rekonštrukcii,   -   po odstavení dlhšom ako 1 rok.

Odborné prehliadky a skúšky lyžiarskych vlekov môže vykonávať len revízny technik s platným osvedčením ( strojné zariadenie, elektrické zariadenie, ochrana pred bleskom ). 

Ceny za výkon periodických odborných prehliadok a skúšok sú podľa druhu a typu lyžiarskych vlekov dohodujú na mieste práce.

2.  Odborné prehliadky a odborné skúšky (revízie) ostatných elektrických zariadení (zasnežovania, osvetlenia,

      prevádzkových priestorov, ubytovacích zariadení atď.)

Tieto sa vykonávajú pred prvým uvedením zariadenia do prevádzky a potom v lehotách, ktoré sú stanovené vo Vyhl. MPSVaR SR č. 508/2006 Z.z príloha č.8. Môže ich vykonávať len odborne spôsobilí pracovník s platným osvedčením.

Cena za uvedenú službu sa stanovuje dohodou podľa rozsahu práce. 

3.     Kontrola oceľových konštrukcií lyžiarskych vlekov.

Kontroly – inšpekcie oceľovej konštrukcie sa vykonávajú v lehotách podľa zaradenia oceľovej konštrukcie do triedy podľa zhotovenia ako je to stanovené v STN EN 1090-2 čl.4.1.2. Pre lyžiarske vleky platí trieda zhotovenia EXC2  a početnosť inšpekcií oceľovej konštrukcie stanovuje STN EN 1090-1 v prílohe B.4.  Prevádzkovateľ musí zabezpečiť vykonanie inšpekcií oceľových konštrukcií  po počiatočnom posúdení resp. po uvedení do prevádzky v lehote: max. 10 rokov        Cena za vykonanie kontroly oceľových konštrukcií lyžiarskych vlekov  sa stanovuje vzájomnou dohodou. 

 4.   Oboznamovanie a overovanie vedomostí  pracovníkov na obsluhu a  opravu lyžiarskych vlekov. 

Oboznamovanie a overovanie vedomostí  sa vykonáva v zmysle Vyhl. č. 508/2009 Z.z.  §15 pre pracovníkov ktorí ešte nemali vystavený doklad na obsluhu a opravu všetkých typov lyžiarskych vlekov. Po absolvovaní školenia a overení vedomostí pracovník získa doklad na obsluhu a opravu všetkých typov lyžiarskych vlekov. Platnosť dokladu je neobmedzená, avšak držiteľ dokladu sa  najneskôr raz za dva roky musí zúčastniť pravidelného opakovaného oboznámenia podľa charakteru práce v zmysle §7 Zákona 124/2006 Z.z. v znení neskorších predpisov.     

Pracovník na obsluhu LV:                rozsah: 4 hod.            

Pracovník na opravy LV:                  rozsah: 4 hod.           

      Cena za uvedenú službu sa stanovuje vzájomnou dohodou

5.    Základná a aktualizačná odborná príprava vodičov snežných pásových vozidiel (SPV) a snežných skútrov (SS).

V zmysle Zákona 124/2006 Z.z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci, Vyhl. č.77/1965 Zb. o výcviku, spôsobilosti a registrácii obslúh stavebných strojov (§1 pís. „c“ špeciálne motorické snehové pásové stroje) a Vyhl. č.208/1991 Z.z. o bezpečnosti práce a technických zariadení pri prevádzke, údržbe a opravách vozidiel, je možné viesť a obsluhovať snežné pásové vozidlá len na základe získanej odbornej spôsobilosti. Vodiči SPV pred základným školením musia absolvovať praktický výcvik v rozsahu min.200 hod. pod dohľadom inštruktora s platným preukazom na vedenie SPV. Odborná príprava pozostáva z teoretickej a praktickej časti a pracovníci po absolvovaní odbornej prípravy a úspešnom zložení skúšok získajú preukaz na vedenie snežného pásového vozidla (SPV) alebo snežného skútra (SS), pričom preukaz má platnosť 5 rokov. 

Základná  a aktualizačná odborná príprava vodičov SPV:           rozsah:   8 hod.      

Základná a aktualizačná odborná príprava vodičov SS:               rozsah:   8.hod     

      Cena za uvedenú službu sa stanovuje vzájomnou dohodou. 

6.     Základná a aktualizačná odborná príprava elektrikárov.

Základná a aktualizačná odborná príprava sa vykonáva v zmysle zákona NR SR č. 124/2006 §16 a Vyhl. MPSVaR SR č. 508/2009 Z.z. pre pracovníkov, ktorí chcú získať odbornú  spôsobilosť podľa § 21, § 22 a § 23. Platnosť vydaných osvedčení  je 5 rokov. Pre udržanie osvedčení je potrebné raz za 5 rokov absolvovať aktualizačnú odbornú prípravu.

        Základná a aktualizačná príprava §21,22,23:   rozsah:  2 dni  

       Cena za uvedenú službu sa stanovuje vzájomnou dohodou

7.     Technická pomoc pri spracovaní predpisov.

U lyžiarskych vlekov sa jedná hlavne o miestne prevádzkové predpisy pre jednotlivé strediská ako to ukladá Vyhláška MPSVaR č.508/2009 Z.z. a o predpis pre poskytovanie OOPP v zmysle Zákona č. 124/2006 Z.z.

U snežných pásových vozidiel (SPV) a snežných skútrov (SS) sa jedná o prevádzkovo-bezpečnostné predpisy pre prevádzku týchto vozidiel v zmysle Vyhlášky SÚBP SR č. 374/1990 Z.Z.

Cena za spracovanie uvedených predpisov je dohodou podľa rozsahu prác. 

8.     Reflexné vlajky.

Vlajky sú zhotovené z trojuholníkov reflexnej oranžovej a zelenej farby našitých na 50 m šnúrach. Vlajky môžu slúžiť na oddelenie zjazdoviek, usmernenie lyžiarov, organizáciu nastupovanie a vystupovania na lyžiarskom vleku atď., ako to vyžadujú povinnosti prevádzkovateľa lyžiarskej trate a prevádzkovateľa zariadenia určeného na osobnú lanovú dopravu v zmysle §8 Zákona č.544/2002 Z.z. o Horskej záchrannej službe. Minimálny odber je 50 m a cena s DPH je nasledovná:

50 – 100 m (vrátane)           1,20 € / m                                         550 – 1000 (vrátane )       1,00 € / m
150 - 500 m  (vrátane)         1,10 € / m                                         nad 1000                           0,90 € / m
       V Lipt.Mikuláši   15.1.2017
